


TEILNAHMEBEDINGUNGEN UND HINWEISE

LEISTUNGEN
Unterkunft und Verp�egung (wenn nicht anders angegeben), 
Betreuung, Fahrtkostenerstattung. Die sachgemäße Betreuung 
liegt in Händen erfahrener und geschulter ehrenamtlicher 
MitarbeiterInnen der Solidaritätsjugend. Diesen obliegt die 
Aufsichtsp�icht über die TeilnehmerInnen, sofern die Erziehun-
gsberechtigten nicht an der Maßnahme teilnehmen.

ANMELDUNG
Die Anmeldung erfolgt schriftlich bei der Landesgeschäftsstelle 
der Solijugend Bayern. Kinder und Jugendliche, die sich selbst 
anmelden, benötigen das schriftliche Einverständnis der Erzie-
hungsberechtigten. Die Anmeldungen werden in der Reihen-
folge des Posteingangs berücksichtigt. Mitglieder haben bei der 
Anmeldung Vorrang. Jede Anmeldung ist erst nach schriftlicher 
Bestätigung gültig.

ZAHLUNGSWEISE
Wie in der Ausschreibung angegeben.

HAFTUNG
Die Solijugend Bayern begrenzt ihre Haftung gegenüber den 
Teilnehmenden auf den dreifachen Reisepreis; darüber hinaus, 
soweit den Verband oder einen seiner Ehrenamtlichen ein  
Verschulden tri�t, auf den Fall des Vorsatzes und der groben 
Fahrlässigkeit. Im Übrigen gelten die allgemeinen Vorschriften 
des Reisevertragsrechts.

RÜCKTRITT
Bei Rücktritt innerhalb von 3 Wochen bis 1 Woche vor Veranstal-
tungsbeginn berechnen wir 50% Ausfallgebühr, danach 70 % 
und bei Rücktritt bzw. Nichterscheinen am Reisetag 100 %, es  
sei denn du stellst eine/n Ersatzteilnehmer/in.

FOTOS
Hiermit erkläre ich mich einverstanden,  dass die von mir bzw. 
meinem Sohn/meiner Tochter im Rahmen der Maßnahme 
aufgenommenen Fotos und Videoaufnahmen für Verö�ent-
lichungen auf Webseiten und in anderen Publikationen der 
Solijugend genutzt werden können. Die Solijugend ist damit zu 
einer zeitlich und örtlich uneingeschränkten und unbegrenzten 
Nutzung, Speicherung und Verwendung der Bilder berechtigt. 
Die Solijugend versichert ihrerseits, dass die Aufnahmen nicht  
an Dritte abgegeben werden.

Die Teilnahmebedingungen erkenne ich an.

___________ ________________________________
Datum  Unterschrift

Das bieten wir euch:

�t�� Teilnahme für Kinder, Jugendliche und BetreuerInnen

�t�� Unterbringung in Mehrbett-Zimmern 

�t�� Vollverp�egung

�t�� Erstattung der Anfahrtskosten

 
Kinder bis einschließlich 14 Jahre: 30 €
Jugendliche/junge Erwachsene bis 26 Jahre: 40 €
BetreuerInnen ab 27 Jahre: 45 €
Nichtmitglieder zahlen jeweils 10 € mehr.

Kelheim 5. - 7.5.2017

TN-Beitrag

�t�� Schlecht- und Schönwetter-Kleidung

�t�� Brotzeitbox und Trink�asche

�t�� Hausschuhe

�t�� Badesachen

�t�� Krankenversicherungskarte und Ausweis

�t�� gute Laune  :-) 

Das solltet ihr mitbringen:

Hallo liebe Solifreunde! 

Internet, Handy, Zeitung, ... Medien sind ein wichtiger Teil 
unseres Alltags. Aber welche Medien gibt es eigentlich? 
Welchen Ein�uss haben sie? Wie verändern sie unsere Art, 
miteinander zu kommunizieren? Und wie war das eigentlich 
früher, ganz ohne Whatsapp, E-Mail und Telefon?
Das wollen wir gemeinsam heraus�nden. Auf unserem 
Wochenende in Kelheim dreht sich (fast) alles um das Thema 
Medien. Natürlich ohne lanweilige Vorträge wie in der 
Schule. Stattdessen werden wir viel selbst ausprobieren!

Wir freuen uns auf Euch!
Die Bayernjugendleitung

Anmeldeschluss: 7. April 2017

Maximal 40 TeilnehmerInnen!
 
Anmeldungen am besten bei eurem Jugendleiter 
oder direkt an:

Solijugend Bayern
Parkstraße 5
80339 München
tel.:  089 38156002
fax.: 089 38156002-9
anmeldung@solijugend-bayern.de
www.solijugend-bayern.de
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